

平成 24 年 10 月 23 日

各位

会 社 名 オリンパス株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員 笹 宏行

(コード:7733、東証第1部)

問合せ先 広報・IR室長 百武 鉄雄

(TEL. 03-3340-2111代)

第三者割当増資(第1第三者割当)の払込完了に関するお知らせ

平成 24 年 9 月 28 日付適時開示「第三者割当による新株式発行及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」でお知らせしたとおり、当社は同日開催の取締役会において平成 24 年 10 月 23 日を払込期日とする第三者割当(以下、「第 1 第三者割当」といいます。)及び平成 24 年 10 月 23 日から平成 25 年 2 月 28 日までを払込期間とする第三者割当(以下、「第 2 第三者割当」といいます。)を行うことを決議いたしました。

本日、第1第三者割当に係る払込手続きが完了しましたので、下記のとおりお知らせい たします。

記

1. 第1第三者割当による普通株式発行の概要

(1) 払込期日 平成24年10月23日

(2) 発行新株式数 普通株式 13, 100, 000 株

(3) 発行価額 1株につき 金1,454円

(4) 払込金額の総額 19,047,400,000円

(5) 資本組入額 1株につき金727円

(6) 資本組入額の総額 9,523,700,000円

(7) 割当先 ソニー株式会社

- 2. 第1第三者割当による発行済株式数及び資本金の額の推移
 - (1) 増資前発行済株式総数 271,283,608 株(増資前の資本金の額 48,331,529,489円)
 - (2) 増資による発行株式数 13,100,000株(増加する資本金の額 9,523,700,000円)
 - (3) 増資後発行済株式総数 284,383,608 株 (増資後の資本金の額 57,855,229,489円)

第2第三者割当につきましても、払込手続きが完了次第速やかにお知らせいたします。